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29ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 04.11.2021 
QUINTA-FEIRA-HIBRIDA 

P A U T A 
 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, dos Projetos de Decreto 
Legislativo: 

  Nº 20/2021, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Francisco Judivan Gomes de Carvalho”; 

 Nº 21/2021, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Vandir Bernandino Bezerra Fialho Junior”. 

  Apresentação, discussão e votação de Indicações: 
 

 Nº 616/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 
colocação de placas de identificação das Ruas Nossa Senhora Aparecida, na lateral do Cemitério  Campo da 
Saudade,  e 07 de setembro, no Bairro Santa Inês;  

 Nº 617/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 
realização de semáforo, com suas devidas sinalizações, nas pistas da Rodovia BR-010, nas proximidades do 
Aeroporto, entre as Ruas João Pessoa e Rio Branco; 

 Nº 618/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da reforma  e revitalização da Praça Jaime da Cafeteira, na Vila Cafeteira. Ressalta-se que foi 
aprovada Indicação de nº 151/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão com o mesmo 
pedido; 

 Nº 619/2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva,  ao deputado federal pelo Estado do 
Maranhão, Ubirajara do Pindaré Almeida Sousa, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao 
secretário de estado de Educação, Felipe Costa Camarão, e ao Reitor do Instituto Estadual de educação, 
Ciência e Tecnologia do Maranhão (IEMA), Alex Oliveira de Souza, da realização de parceria para viabilizar 
a instalação de um Campus do IEMA em Imperatriz; 

 Nº 620/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da retirada da malha asfáltica e colocação de uma nova na Rua Antônio de Miranda, da 
Rodovia BR-010 até a Av. Ceará. 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

 Única Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 40/2021, de autoria do vereador Alexsandro 
Barbosa da Silva, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação de sistema de vigilância eletrônica 
por câmeras nas unidades educacionais da rede pública municipal de ensino do Município de Imperatriz, 
e dá outras providências”. 


